11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2009 00:13:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.06.2009 00:16:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176001/answer/176002




1. [TonoBo# 4jieH yKe He CMOXKEeT BLIPACTH.
2. TeCTOCTEPOH MOBLICUTH MOXKHO C IIOMOILBI0 3aMEeCTUTEJILHOU Tepaluu.
3. Ecnu macTypbanys uMeeT HaBsI3UMBLIM XapaKTep, TO OHa OlacHa.

4. Ha geTsx 3TO HUKaK He CKaXKeTC.



